



В ногу со временем

Уже несколько лет Кореновский политехнический техникум готовит специалистов в области не только строительства, но и электротехники, общественного питания, а в последние годы особую популярность среди молодых людей приобретает такое направление, как программирование в информационных системах. Директор техникума всегда держит руку на пульсе и поддерживает активное развитие цифровизации, привлекая талантливых студентов и не менее талантливых молодых преподавателей. В техникуме начал работать медиацентр, объединивший талант и современные способы передачи информации.

Идти в ногу со временем — такую задачу ставит перед собой администрация образовательного учреждения и делает все возможное, чтобы обеспечить полноценный процесс обучения. Современные компьютерные классы, новые мастерские и сварочный цех, лаборатории для практических занятий по электротехнике и несколько цехов и лабораторий для кулинарного творчества будущих технологов общественного питания и продавцов — все это есть сегодня.

Список литературы

Беликова, С. Кореновскому политехническому техникуму-50 лет!: город Кореновск / С. Беликова // Вольная Кубань. - 2023. - 6 окт.-С.16.

Все профессии важны, все профессии нужны...: Кореновский политехнический техникум // Кореновские вести.- 2023. - 5 окт.-С.8.

Ускова, М. 50 лет - знаковая дата: Кореновский политехнический техникум / М. Ускова // Кореновские вести. - 2023. - 5 окт.-С.8.

Большаков, И. Облако добра: Кореновский политехнический техникум / И. Большаков // Кореновские вести. - 2023. - 14 сент.-С.13.

Гольцова, Е. "Айтишник"- женская профессия!: Кореновский политехнический техникум / Е. Гольцова // Кореновские вести. - 2023. - 14 сент.-С.6.

Большаков, И. Готовимся к юбилею: 1 сентября открылись двери для 430 вчерашних школьников и школьниц, поступивших в Кореновский политехнический техникум, который уже через месяц отметит свой 50-летний юбилей / И. Большаков // Кореновские вести. - 2023. - 7 сент.-С.17.

Гольцова, Е. В России бал сегодня моден...: в Кореновском политехническом техникуме прошел "Пушкинский бал" / Е. Гольцова // Кореновские вести. - 2023. - 8 июня.-С.8.

Гольцова, Е. Куда пойти учиться? Кореновский политехнический техникум / Е. Гольцова // Кореновские вести. - 2023. - 1 июня.-С.7.

Ответственный за выпуск:

Николаева О.Н.

Составитель: Гречишкина С.А.

Набор и компьютерная верстка:

Агаркова В.В.

353180, Краснодарский край, г. Кореновск,

ул. Красная, 140

Телефоны: (86142) 4-20-99, 4-58-81

Эл. почта: muk-korlibrary@yandex.ru

Сайт: www.korbibl.ru

Муниципальное бюджетное
учреждение культуры
муниципального образования
Кореновский район
«Кореновская межпоселенческая
центральная районная библиотека»

В поисках призвания



Государственное бюджетное
профессиональное образовательное
учреждение Краснодарского края
«Кореновский политехнический
техникум»

г. Кореновск
2023

Страницы истории ГБПОУ КК "Кореновского политехнического техникума"

Профтехучилище № 25 было образовано в октябре 1973 года на базе треста «Крайколхозстройобъединение» для подготовки рабочих строительных профессий.

Люди, стоявшие у истоков основания профтехучилища № 25, начинали с нуля и создавали учебное заведение буквально по крупицам. Все сотрудники вкладывали свою душу, свои знания, свое дело! Очень многое зависело от руководителей, возглавлявших коллектив.

Молодой, энергичный, упорный, исполненный желания работать Василий Григорьевич Волошин вместе с квалифицированными мастерами и преподавателями в 1973 году начал свою деятельность в качестве руководителя профтехучилища № 25, работая в должности директора более 25 лет.

С 1974 года учащиеся одновременно с профессией получают и среднее образование. Проходя практику на стройках, студенты рекомендовали себя умелыми строителями, каменщиками, электросварщиками, а также в разные годы принимали участие в строительстве Туапсинского, Ленинградского, Лабинского, Крыловского, Динского и других профессиональных училищ края, получали хорошую производственную практику на промышленных объектах г. Тихорецка, на заводах РМЗ-2, РМЗ-4, «Эlevatorстройдеталь» г. Краснодара, на строительстве Белореченского химического комбината.

В 1977 году 18 выпускников училища были направлены на работу в г. Ржевск; честью для училища было приглашение учащихся на строительство Олимпийской деревни в Москве.

В 1980-е годы коллектив училища выступил инициатором обучения учащихся технологии замкнутого цикла: ведение объектов от нача-

ла до конца строительства, что называлось сдачей «под ключ».

В январе 2011 года Приказом Департамента образования и науки Краснодарского края Профессиональное училище № 25 преобразовано в Кореновский политехнический техникум, который возглавил Михаил Алексеевич Куркин.

10 лет, с 2013 по 2023 гг., директором техникума была доктор философских наук, доцент Татьяна Александровна Шалюгина.

В 2023 году возглавил техникум такой молодой, энергичный и целеустремленный руководитель — Анастасия Юрьевна Субочева.

Педагогический коллектив техникума оперативно реагирует на запросы работодателей, администрации и депутатов района по подготовке востребованных рабочих кадров для региона. Основные задачи учебного учреждения - возвращение престижа рабочих профессий, подготовка конкурентоспособного рабочего, развитие инновационных методов и форм обучения, создание методической службы нового типа, способной вести исследовательскую работу, развитие социального партнерства с предприятиями и организациями различных форм собственности. Техникум также реализует программы дополнительного профессионального образования, осуществляет подготовку и переподготовку молодежи и взрослого населения по 11 профессиям с ежегодным выпуском – 130 человек.

История техникума хранит в своей памяти заслуженных мастеров и преподавателей, отличников профтехобразования. Огромный вклад в развитие учебного заведения внесли бывшие работники техникума, проработавшие с момента основания более 25 лет – Волошин В.Г., Попов Н.В., Борейко В.М., Паникарский А.И., Борисенко Ю.И., Адриянов М.И., Илиева В.Д., а также ветераны педагогического труда – Слабченко Л.К., Мацакова Л.Н., Триль Л.П., Колесникова Т.П., Иглина Н.Ю., Юрченко В.А., Решетняк П.П., Николаева О.Г., Магомедисинов М.Р., Строватикова С.В., Самсаев Р.Э.

Из числа первых выпускников - знаменитый российский поэт, член Союза писателей, лауреат Международного конкурса «Литературная Россия» и большой литературной премии России, «Заслуженный деятель искусств Кубани», «Герой труда Кубани» «Почетный гражданин города Кореновска» - Николай Александрович Зиновьев. Окончив училище, он получил профессию сварщика. Писать стихи он начал в юности. Он - автор более 3-х десятков поэтических сборников, вышедших в Москве, на Кубани, Иркутске, Киеве, Новосибирске, Ростове. Стихи переведены на армянский, белорусский, чешский хорватский и другие языки.

Выпускник техникума Михаил Уханкин стал победителем в номинации «Облицовка плиткой» в 3 региональном чемпионате профессионалов. Он занимается подготовкой российской команды молодых профессионалов и передает свой опыт молодым.

Есть и те выпускники, которые руководят различными предприятиями. Приятно, что многие из них остаются верны родному техникуму и продолжают трудовую деятельность в его стенах: Елена Малимонова, Евгения Князева, Виталий Новак, Ксения Мурай, Виктор Шахов, Александр Дзильно. За любым успехом стоит работа целой команды, и в первую очередь — наставников.

Важно отметить, что администрация техникума после торжественного вручения дипломов не теряет связи с выпускниками и всегда готова оказать им помощь в трудоустройстве. Так, на базе техникума работает центр содействия трудоустройству выпускников. Жизнь продолжается, меняются поколения работников и учащихся, приходят новые специалисты, но одно остается неизменным – любовь к профессии и преданность коллективу.